

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Hirdetéseket és nyilvántartást felvételnek árszabály szerinti a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Megint okkupálunk.

Sok pénze van Ausztriának; nem igen lesz több deficitiye az idén, mint negyven millió. Sok pénze van Magyarországnak; nem igen lesz kevesebb deficitiye az idén, mint negyven millió, ilyen két boldog ország, ha össze fog, bu nélkül költött meg tízenöt-husz milliót Novibazára is.

Miért kell hát újabb husz milliót vagy sokkal többet elköltenünk, egy hadtestet mozgósítanunk s néhány magyar ezredet megüldeteltetnünk?

Páratlan logikája van ennek a két urnak, ennek az Andrássynak és Tiszza Kálmánnak, mióta a keleti kérdés szönyegre került. Törökország megrohanását és megrohanását azért tartották indokoltnak, mert a török uralom alatt élő népek elégedetlenekek voltak a török kormányval. Most ez az eset nem forog fenn. A novibazári alban nem revoltál a török ellen és nem szenvedheti az osztrák uralomra. Ezt a szegény alban most mégis tüzzel, vassal, vérral, erőszakkal ki akarják ragadni a török uralom öléből, a hol szabad volt s be akarják erőszakolni a grancisár kormányzatba, a hol szabad se lesz, török se maradhat, békében se marad meg sokáig.

Valóban kezd már megjönni az eszük a bécsi hatalom magas köröknek. Eddig úgy félték a magyar embertől, magyar embernek magas kormányhatalmától, mint ördög a tömjéntől. Német, cseh, szász, hesszeni s egyéb ilyféle államférfiakkal folytatták folyton a nemzetellenes politikát. És a politika rosszul ment, a magyar nemzet nem akart igitáknak állni. Végre tudva vagy tudatlanul próbált tettek magyar embereket, Andrássyval és Tiszával. S ime a mit sohase hittek volna, most simán megindult nemzetrontó s minden nép-jogellenes, minden kegyuralmi s minden magyar pusztító vállalatok. Sőt nemcsak simán, hanem alkotmányosan. Szabadságszerető magyar nemzetnek alkotmányosan választott képviselői önkényt, jó szívet, lelkesülten szavazzák meg az orosz szövetséget s a népek szabadságát lábbal tapodtatónai vállalatok minden veszett fáját. Megszavazta olyan párt, mely nemzeti szabadelvű pártnak nevezi magát fényes nappal, s még csak ki sem kaczajja önmagát és furcsa nevét.

Talán meggyünk be Novibazárba. Konvencziót kötöttünk Törökországgal, ő megengedi a bemenetelt. De azért a mi kormányunk nem tartja meg a konvencziót; nem elégszik meg Pribojal, hanem elfoglalja Taslidzát, hogy onnan végképp elkeresse azt a pogány török muftit, ki azt hirdette az alban népek: szeresd hazatát s védelmezd meg annak szabadságát életed-éled is. Nem elégszik meg a Limvonallal, hanem elfoglalja Szencicézt és Novibazárt is. A mi kormányunk azt hiszi, hogy olyan szerződést, melyet Törökországgal köt, büntetlenül meg lehet szegni. A házi tűzhelyeken megtámadott szegény nép majd fejeget fog s hosi elszántással utját törékszik állani az osztrák foglaló csapatok-

nak. Megkapja érte a „banda” nevet, a „rablócsapat” nevet. De győzni nem fog. Tizezer katona megy ellene, s ha ezt letalálja győzni: ötvenezer katonát küldenek a nyakára. Ha ez sem lesz elég: akkor az a nagyhatalom, melynek neve Ausztria-Magyarország, szövetségbe lép a szerb fejedelemség és a montenegrói vladikával, hogy biztos legyen győzedelme. De a hazáját és szabadságát védelmező hős alban népek rabigába kell görnyednie.

Kenyer és vetőmag.

Ha valaki abban a csöndes hitben él, hogy Magyarország népe előtt most az a legfontosabb kérdés, hol kenderzi magát andrássy, az ugyan távolról sines tájékozva, miről beszélnek most gyötrelmes aggodással e hazában.

A kérdés az: Egyiptomban is úgy működött-e a hét sovány esztendő alatt a Pharaók kincstártöltő gépezete? A másik kérdés az: honnan veszi az ország számos vidékének számtalan gazdája a téli élelmet s őzi meg tavasi vetőmagot? Ezek az égető kérdések mai napság a gond-fellegekkel telt tüzehelyek mellett. E kérdések sötét hátterébe botlik meg a pirkadó reggel, s ezen akad meg az esthajnali csillag.

Könnyű volt a zsidó népekkel elábolni az egyiptomi gazdálkodás elől a vörös tengeren keresztül száraz lábbal, de nem olyan a sorsa a magyar gazdálkodásnak. A Pharaók idejében adó lábnak elég igazságos mértékű szolgálat a Nilus kiöntéséből a földekre rakódó termékenyítő iszap mélysége és hossza, ám Magyarországon már azal sem törődnek van-e és miből fizetni, hanem ott az igazon marha, ott maga a föld, ezeket szedik, ezeket rántják el alóla.

A megélhetés nagy problémája nem képezte kormányzati gondot, mert végre is a kormányt és végrehajtókat telik elegendőre való, még ha sáska módra falja is fel egereket és patkányokat elől a maradrókat. Nem a hirlepítő képzeltetés fekete színzése, a tiszta igazság szól akkor, midőn feletle kétségbeesettek írják a viszonyokat. Bejártnak az ország minden részében, a hol a föld, felszámítja napi díját, talán fel is terjeszti, hogy biz ott nincs enni való, csak rövidke időre az éhenhalás ellen. Mindegy. A szolgabíró után jó fiakernek a végrehajtó, a költség szaporodói. Sok helyen más nem is hajtható be, mint eskapis és költség, melynek török szakad, ki kell kerülnie.

Vannak falvak, a hol a közép gazdaságok a cselédhöz és cselédkonvenczió kiegyenlítése végett magát a vető magot adnak el és osztanak ki. Nem tehetik az üzérvilág látva, hogy e szűk esztendőben valami árat csak kell adni a gabonaműnek, nagy kooity pálnákat ívott, és megkönnyebbülten felszóltait, midőn letette poharát.

Még egy pohárral, kiáltás, és többé nem lesz hidegnek. Jarry az asztal másik oldaláról szemlélt, Phoebé szókás szerint mellelte ült, és a fiatal embernek fontos okai voltak. Sowlar asszonyt az ivásra bátorítani, mert ez által jökevény lett, és hajlandóbb volt a szőlésre.

Jarry ismét grogot hozott. Phoebé válljával kényesen ette osztrigát és megbotránkozott, hogy Sowlar asszony mily módon eszik és iszik. A fiatal leány szemét tányéjára szegte és hosszas kérdés után a sört is csak cséppenként itta.

Midőn Jarry a vacsora után szivarra gyujtott, szeliden és kíméletesen figyelmeztette, hogy mivel tartozunk egy koros nőnek. — Ön tudja, hogy én szeretem az illatot, szolt szenevegre, de talán Sowlar asszony nem szenvedheti? Sowlar asszony feleletül hangosan felkaczagott.

— Ugy nézek-e ki, mintha félnék valami szagtól? kérdé megvett arckifejezéssel, nyomorúságára csószva, melyet nem lehetett emlékeztetbe hozni, a nélkül, hogy jellemének érzékeny oldala ne lépne előtérbe. Ha ön látna a helyet, hol én lakom, kis menyecske, bizonyval nem szólna szagról! Az eléggé illent lehetett volt. Phoebé a a kagylóból kivette az utolsó osztrigát, és szeméit szerénylen tányéjára szegte. Midőn Jarry észrevette, hogy a második grog is majdnem elfogyott, megkísérté közlésekre birni Sowlar asszonyt.

— Most jut eszembe Farnaby ur tartozása, szolt. Régibb tartozás ez? Sowlar asszony óvatossá volt; különben Sowlar asszony feje a meleg grog kivételével mindennek ellentélt; de ez is nagy mennyiségben kellett innia. Azt felelé, hogy ez régi tartozás, és ez volt minden.

— Hét év előtt keletkezett? Sowlar asszony kiürítette poharát és az asztalon át Jarryre tekintett.

— Az én koromban az emlékező tehetőség már gyengült. Ebből állt felelete.

egy élelmes módját gyakorolják az olesó termény-vételnek. Egy-két napot várnak, míg az exekució bekopogtat kegyetlen fosztogatásával, s akkor beállítanak: „Adod-e ennyit vagy ennyit?” Ha nem adja, majd elprédálódik a doboszn.

Hallatlan vandálizmus az, a melylyel a doboszn nálunk belenyúl örökségbe, szerzeménybe, gyümölcsbe. Már nem is szedés, hanem requirálás az eljárás, mintha csak ellenség irtó lába járná be a vidékeket. Képtelen erőszak az a szájból vonni el a falatot és egész hordákat tartani, a melyeknek éleli és eljárásai költségei adót képviselnek, a mely csaknem fölér, ha felül nem mulja az egyenes adók összegét. El nem hittem volna itt fen magam sem, ha közvetlen bizonyoságot nem szerzek, hogy 17 krajczár fejében, 6 frt végrehajtási költség számla mellett 20 köböl búzát foglaltak le, s midőn a végrehajtási költséget kész pénzben egyenlítették ki, a buza még mindig lefoglalva maradt.

A mi véghez megy ez országban, az a valóságos tatarjárás. Így lehetetlen a birtokosnak, ki drága munkabérrel, nagy befektetéssel, roppant közvetlen közelettel és vámközösségi adóterhekkel visel, megtartania jószágát. Napi járó utakat tesz az ember vasuton és tengelyen, s minden darab földnél, a hol megáll kérdezősködni, kié a jószág, a felelet: végrehajtás alatt, bérben, vagy új birtokos kezében, Zemplén vármegyének felső része Ujhelytől kezdve a gácsi határszélig gazdát esértelt. Régi családnevek, régi fözbirtokosok hagyták el ősi fészkeiket, s ki tudja hol járják be földönfutóként az országot. A három Andrássy hitbizománya áll fenn egyedüli sziklaként a végrehajtói viharban.

Boldog Andrássy! boldog többi nagybirtokos, annyira megbeszült politikájukat, oly hévvel biznak családjuk jövőjében, hogy politikájuk magyarszeretéseinek bizonyosságát királyi hitbizományok felállításában keresik a védelmet családjuk számára. Már az igaz is, hogy felségesen előrelátó és gondos nemzetvédő politika, a hol az Andrássy — Tisza-korszak örök emlékeit minden család elpusztul egy vármegyében, csak az Andrássy hitbizománya áll görbe vasutak hátán, hordva az ország anyagi áldozatával az Andrássy ivadékat. Egy-egy utazása ó excentriklájának a magyar-gácsi vasuton száz ezrebe kerül az államnak, a mi mindenestetre több hercegi, valóságos fejedelmi utazás a Krajnyárra.

Hanem azért nincs nagyszerűbb politika annál a politikánál, a melynek szekere rudját hajpro-bölcsességgel és udvari bajjósággal intézik Bécsen át Bismarck vas idegeinek jó voltából. A tót népet muszájként a lelkeletlen orosz papok, a magyarság pedig kezde beleörödni, bánja ismár, akárki jó, muszájként végrehajtó rendszerre a musz-kának sem lehet. Az a ledér, nagyképtű fráter pedig, a ki őt kopogtja az udvari küszöböt, szentül meg van győződve, hogy Deák valamivel több a semminél, Tisza egy kegyelmi nulla, a mely elégyesget téve, számot tesz, o maga azonban igazi valami, a kim a föld napjában huszonnégyezer fordul meg. Léhúttól bolond az a menjen és nézze a hajlékokban tányát tül nyomort, az a menjen és lássa az államgazdálkodásnak nevezett sáfárodást, s akkor beszéljen kalandos igazolásáról bosnyák gazoskodásának.

És mégis nem Andrássy, hanem az a nép a kőtni való, a melynek hátából akár szíjat hasgathatnak. Oly türelmet tanusítani községeknek,

egy elnézni megyéknek, úgy elszívni egy országnak, mint dulatik fel a vagyon, kereslet és megélhetés: ahoz valódi rabszolga erkölcs kell.

Sírnak, jajgatnak minden felé, passzokkál halmozzák el, a ki bajukon nem segíthet, de ki mondani a döntő szót, nincs mersz, mert nincs elég lelki erő. Az őz itt van, szántani, vetni kellene, a tél zord képe a hűvös reggelen át érezeti fagyos fogait, meroven száll szivről-szivre a családi nyomor képe, hanem azért Bosznára elkölthetünk 136 milliót, Novi-Bazárba megfuttat a riadó. Ronnyog, nyomorgó apák, éhez, vető magot nélkülöz családok gyermekeit szhatnak, fázhatnak, vérökkel pecésethelik azt a gaz politikát, melynél gazabab ki gondolni sem lehetett. Végig, a felladásig akarják-e provokálni e Bécsen szamaránál is türelmesebbet népet? Mindenre van pénzök, mindenre kinyuznak a költségek, ha föld alól teremtik is, de a magyar nép iránti kíméletre a leginségesebb viszonyok között sines érzékek. Pedig e kímélet parancsoló szükségé vált. Követelni fogjuk azt, mert a lét oly jog, melyt se isteni, se emberi törvények nem vitathatnak az emberekől. Megtámadták a népet érzelmeiben, kiforgatták jogaitól, tönkre teszik gazdaságában, mit akarnak még? Chínai és indiai éhségviszonyokat akarnak-e előidézni, a lét első alapját a kenyeret vonják-e el szájából? Minő jogzimeza? Az állam léte nem áll felette az emberek életén, s több joga semmiféle kormányrendszernek nincs, mint van azoknak, a kik az államot alkotják és megkövetelik, hogy hadjék munkájuktól mególi őket.

Kenyeret és vetőmagot követelünk a népek. A bosnyák kormányzatnak, a mely adósságokat csinál kalandokra, kell annyi kímélettel lenni saját népe iránt, hogy a megélhetést lehetővé tegye. Nem adóexekució, kenyér és vetőmag kell az országnak. Ne a fűléságat lebegjen előttök, a mely az erőszakot, prédációnat és kizsákmányolást is eltűrté e néppel, hanem a tény, hogy kenyérré és vetőmagra szükség van.

„Kenyer és vetőmag” e jelszó alatt küzdünk sajtóban és országgyűlésen, küzdünk váltig, küzdünk abban a hitben, hogy belátják mily essentialitás az adómegettagadás szenvedélyéig fokozni azon elégedetlenséget, mely iszonyvált, ha a biztonsgági szelentyün tulleszi lappangó haragját.

Verhovay Gyula.

Budapest, szept. 2.

Az Ausztriában Haymerle báró tábornok ezredes által közözött „Res iudicium” című könyv megjelenése óta uralkodó ingerültség Olaszország ellen, ott elleningerültséget szült. A „Riforma”, Olaszország egyik leginkább sugalmazott lapja erre nézve a következőket írja: „Több nap óta Ausztriában egy Olaszország-ellenes áramlat támadt. A mindennapos bergelések Ausztria részéről, melyek Olaszországot mindenféle képzelt szándékokkal vádozzák, szinte kímélő jellegűek lettek. Ausztriának szantszándékos kihívásai arra készítetnek minket, hogy készen tartssuk magunkat. Ha valaki jobbjával kardja markolatára üt, akkor igen könnyen megtörténhet, hogy azt hüvelyből ki is rántsa. — Olaszország oly erő felett rendelkezik, melyly Ausztria nem bír: egységgel, tömörüléssel, homogeneitással, Ausztria vegyülék ország, egymásiránt ellenségeskedéssel viseltető nemzetek keveréke, kik közül mindegyikének más aspirációi és külön érdekei vannak. — Olaszország senkit sem bi ki, de nem engedheti és nem is fogja

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

HERVADT LEVELEK.

WILKIE COLLINS REGÉNYE. XVII. FEJEZET. 31 (Folytatás.)

— Ó! o makacsabból vagy feltűnés kedvéért nagy összegekkel fog költeni, de egész életében nem ajándékozott el egy soust.

Jarry kitoró ingerültséggel a kályhára mutatott.

— Itt van egy szegény asszony, ki majdnem éhen hal, kinek pénze lenne szüksége, és kinek ő tartozik! Oh szegény! En osztom a szocialisták véleményét, hogy kötelesség efféle embereket éret vágni. Lássam, mi mindketten segélyre szorultunk, rögton egybekelhetnénk, ha valahol egy kis pénze tethetnénk szert. Nekem némi tapasztalatot van a világbán Phoebé, és valami azt sugia nekem, hogy Farnaby nagyon restelné, ha azon tartozás nyilvános lenne. Miért ne csikarnék ki néhány öt lívres bankjegyet az által, hogy felköltjük ezen nyomorult gazdag félelmét?

Phoebé óvatosságot tanusított.

— De nem tilja-e a törvény? szolt.

— Bizék bennem, én ismerem a törvényt, viszonzá Jarry. En mindaddig nem fogok a dolgot, mig biztosítva nem leszek, hogy a rendőrséget nem vonhatja be bizalmába; de ha a pontra nézve egyszer tisztába jövünk, semmi sem lesz könnyebb; on elég soká volt a családban, hogy Farnaby ur gyengélt ismerje. Nem jó lenne, ha először is mindjárt nejeben támadnánk meg Phoebé rögton látványos lett.

— Ne szőljön ezen nőről, kiáltá vad arccal még számadással szem leze.

Jarryre tekintett és félbenszakítá. A fiatal ember nyugtalan kíváncsisággal szemlélt, melyet ravaszága daczára sem volt képes palástolni.

En a világ minden kincsért sem akarok behatolni apró titkába, kedvesem, szolt hízolg hangon; de ha tanácsra lenne szüksége, tudja hogy testestál lelkestül az őné vagyok.

Phoebé a szobán át Sowlar asszonyra tekintett, ki még mindig ott szundikált a tűz mellett.

— Most nem, szolt; nem hiszem, hogy ez oly dolog, melynél egy férfi tanácsára lenne szükség; a dolog köztém és Farnaby asszony közt végzendő. Tegyen férjével, a mit akar, ez nem tartozik reám; ő durva ember, és én megvetem, de van egy dolog, melyre nagy szult fektetek; én nem akarom, hogy Regina kisasszony bármily módon nyugtalanítassék vagy igaztassék; ettől őrizkedjék, ő kitűnő leány. Lássam, olvassa a levelet, melyet tegnapi irt nekem, és itéljen maga.

Jarry megtekinté a levelet, nem volt hosszu. Reá szánta magát tehát elolvanni:

„Ne busuljon kedves Phoebé, én mindig barátinca vagyok, és segélyre leszek, hogy más helyet találjon. Sajnálattal értesitem ön, hogy Ormond asszony árult el bennünket. Gyanakodott és kémkedett utánunk, ő mondá meg nagyonémnek, ezt saját ajkairól hallám.

„En a világból mindent el fogok követni, szolt hozzá, hogy ön egy szegényes házasságot megmentsen.” En ezért nagyon neheztek, mert ezáltal már nem tekinthetm barátinának, ön tudja, hogy nagyném egy vélekedik, mint Ormond asszony. Ezt heves jellemének kell tulajdonítani. Gondoljon vissza, hogy mit tett ön érettem; gondoljon vissza, hogy mit tettem épen azt pártfogolta, mit ő leginkább óhajtott megakadályozni. Ez dühbe hozta; de ne féljen semmit, idővel majd magához tér. Ha ön nem akarja elkölteni csekély szerzeményét, mig egy más helyre vár, adja tudtomra. Zsenében egy része mindig szolgálataira áll.

Barátnéja.

— Ez valóban nagyon kedves, szolt Jarry, ki ásitozni kezdett, midőn visszazárta a levelet. És nagyon kellemes, ha pénzszükben vagyunk... ah! valahára, itt jön a pénzér a vacsoráról! Rajta Sowlar asszony, mindennek megvan a maga ideje, most keljen fel.

Felelembe az öreg asszonyt székéről, és az asztalhoz ültette, mintha egy gyermekkel bánt volna el. A párogó étkek látsza és a meleg tűz szonnal magához téríté, és visszazárta tevékenységét. A húst szemeivel és fogaival elkezdé nyelni.

nagy kooity pálnákat ívott, és megkönnyebbülten felszóltait, midőn letette poharát.

Még egy pohárral, kiáltás, és többé nem lesz hidegnek. Jarry az asztal másik oldaláról szemlélt, Phoebé szókás szerint mellelte ült, és a fiatal embernek fontos okai voltak. Sowlar asszonyt az ivásra bátorítani, mert ez által jökevény lett, és hajlandóbb volt a szőlésre.

Jarry ismét grogot hozott. Phoebé válljával kényesen ette osztrigát és megbotránkozott, hogy Sowlar asszony mily módon eszik és iszik. A fiatal leány szemét tányéjára szegte és hosszas kérdés után a sört is csak cséppenként itta.

Midőn Jarry a vacsora után szivarra gyujtott, szeliden és kíméletesen figyelmeztette, hogy mivel tartozunk egy koros nőnek. — Ön tudja, hogy én szeretem az illatot, szolt szenevegre, de talán Sowlar asszony nem szenvedheti? Sowlar asszony feleletül hangosan felkaczagott.

— Ugy nézek-e ki, mintha félnék valami szagtól? kérdé megvett arckifejezéssel, nyomorúságára csószva, melyet nem lehetett emlékeztetbe hozni, a nélkül, hogy jellemének érzékeny oldala ne lépne előtérbe. Ha ön látna a helyet, hol én lakom, kis menyecske, bizonyval nem szólna szagról! Az eléggé illent lehetett volt. Phoebé a a kagylóból kivette az utolsó osztrigát, és szeméit szerénylen tányéjára szegte. Midőn Jarry észrevette, hogy a második grog is majdnem elfogyott, megkísérté közlésekre birni Sowlar asszonyt.

— Most jut eszembe Farnaby ur tartozása, szolt. Régibb tartozás ez? Sowlar asszony óvatossá volt; különben Sowlar asszony feje a meleg grog kivételével mindennek ellentélt; de ez is nagy mennyiségben kellett innia. Azt felelé, hogy ez régi tartozás, és ez volt minden.

— Hét év előtt keletkezett? Sowlar asszony kiürítette poharát és az asztalon át Jarryre tekintett.

— Az én koromban az emlékező tehetőség már gyengült. Ebből állt felelete.

Lapunk mai számához fél ív melléklet van csatolva.









Buza tavaszra 12.75-12.80, ősze 11.97-12.12.

Tengeri bálnái szeptember-októberre 6.85-6.90.

Zab tavaszra 6.90-7.00, ősze 6.35-6.40.

Káposztarepeze szeptemberre 11%—11% frt. Eladott 2500 mm: tengeri október-novemberre 7.12% frt.

Délutáni forgalom.

A határidőket kész buzában a lánnya üzletmenet deazára szállított, de a főszerpet tengeri játsza, mely cikkbek a contremine fedezeti vásárlásokat eszközöl.

Eladott: Buza tavaszra: 2500 mm. 12.80.

Tengeri 5000 mm. szeptember-októberre 6.90 2500 mm. október-novemberre 7.10, 2500 mm. 7.11, 2500 mm. május-júniusra 7.97%.

Zab ősze 1400 mm. 6.35.

Zárleti árfoalyomok.

Buza lánynál zárul és jegyeztek tavaszra 12.75-12.80, ősze 11.92%—11.97%.

Tengeri szállár és emelkedő irányban 6.92% 6.97%, október-novemberre 7.12%—7.17%.

Zab ősze 6.35-6.40, tavaszra 6.90-7.00.

Káposztarepeze szeptemberre 11%—11%.

Tözsdei tudósítók meg arról is értesít, hogy buzában ma azért nem fejlődhet ki nagyobb forgalom, mert a berlini tözsvel nem volt összeköttetés a sedani ünnepnyí miatt.

Ertéktözsde.

A tözsde ma meglehetősen jól volt hangolva, különösen befektetési értékre, melyek magasabb árfoalyomok mellett élénken vásároltak; bankok is magasabban. Helyi papírok közül a mármok keresettek, vasutak szállárak, váltók és váltók valamivel lánnyábbak.

Az előtözsde üzletlenül folyt le.

A déli tözsdei magyar aranyárjádék 91.60, vasúti kölcsön 111.50, keleti vasút I. kib. 70%., díjsorsjegy 98.50, magyar földterjesztési kötvények sorsolási zárulékál 85.50-85.25, Osztr. hitelrészvények 257 pénz, magyar hitelrészvény 247.50 p. parbank 41. Sütők és molnárak közöl Pannónia 1400, Viktoria 470, sítók és molnár III. kib. 270-n elköttetett. Alagut 99, serteszláló 162, p-sti biztositó 110-n elköttetett. Birodalmi márká 57.85-n elköttetett.

A hivatalos árfoalyomot lásd tözsdei táblázatunkon.

Ertéktözsde.

Az irány valamivel szilárdabb és kellemesebb. Osztrák hitelrészvények 257.60-ról 258.50-ig emelkedett és köttetett 258-on. Magyar hitelrészvények nem változtak és nem kerestetek. Osztrák állampapíra társaság 275%—276-ig köttetett 276 1/2-n. Magyar aranyárjádék 91.55-90.60 és köttetett 91.20-on.

Zárulat után történt még kötés 10 drb osztrák hitelrészvényben 255 és más 10 darabban 258.20-on.

Terményfőzsde.

A forgalom mérsékelt; szilva bosznia hordóban azonnali szállítással 11. novemberre 18 per 56 kilogram köttetett. Finomított r. repce olaj 31 köttetett, ősze 30.50-31. Szesz szilárd, új rendezési 31 p. é.

Gabna.

Stettin, aug. 29. A buza kereset változott, sárga 186-199, fehére 199-203, augusztusra 200, szeptember-októberre 201-201.50, október-novemberre ugyanígy tavaszra 211 márká 1000 kilonként. A rozs árnya is alig változott, beföldi 130-137, oroszországi 120-126, szeptember-októberre 126-137, október-novemberre 128-128.50, tavaszra 132.50-139.50 márká 1000 kilonként. A rpa változatlan serföldi 140-137, takarmányra 120-130 márká 1000 kilonként.

Danzig, aug. 29. A buza árnya ma valamivel lánnyáult, különösen az alarendelt. Oroszországi változatlan árakon vásároltak, határidőre szállár. Rozs szilárd, új beföldi minőség szerint 129 márká per tonna. A rpa szilárd, füstelt régi és új, augusztus-szeptemberre 121-153 márká. Zab beföldi 132 márká vásároltak tonnáknak.

Hamburg, aug. 29. Buza esendes, amerikai 205, oroszországi 128-130 fontos 215-216, meklenburgi 128-131 fontos 220-222, sziléziai 126-128 fontos 225-226, fehére a lialinnai 235 márká 1000 kilonként. Határidőre a szilárd, augusztus-szeptemberre 122-123, október-novemberre 123-124, november-decemberre 126-126 1/2, márká 1000 kilonként A rpa szilárdabb oroszországi 122-130, új romániai 160-190, finom 200-220 márká 1000 kilonként. Zab esendes, oroszországi 124-126, bolstetini 150-155, meklenburgi 158-164 márká 1000 kilonként.

Baja, szept. 1. Lisztárak: 35.50 24.50 23.60 23.- 22.- 21.- 20.- 19.- 7 sz. 8/8, 8/7, 8/6, 8/5, 8/4, 8/3, 8/2, 8/1.

Rozsárak: I. II. III. 14.- 12.- 11.-

Kölesárak: I. II. 6.50 8.-

Mahavásár.

Bécs, szept. 2. (Póteljentes a tegnapi st. max. marhavásárhoz) összesen felhajtott 28.9 db és pedig: 1841 magyar, 840 lengyel és 148 német faj. Víz köztük 2532 hízott és 270 magló marha és 2632 és 61 bika, 78 tehén, 32 bivaly. A Bécs részére eladott 395 és a vidékre részére 1959 db. az árak következők: Magyar hízott bika 55 frt, lengyel 52-55 frt, német 53-55 frt, bika 48-50 frt, tehén 48-52 frt, bivaly 42-48 frt. Mind 100 kilogrammonként. Lábon fűzetek darabjért 100-205 frt.

Sertésvásár.

Bécs, szept. 2. (St. max. sertésvásár.) Felhajtott 4562 db és pedig: 1364 nehéz bakonyi, 1418 közép és 1841 mala és. Víz köztük 1362 magyar, 1841 orosz-lengyel oroszországi, 1396 szerbiai és 63 oláh faj. A vevek tartózkodása folytán az ület lánnyá volt, az árak I. rtiak ezek és következők: Hízott bakonyi 24-35 frt, közép 32-33 frt, mala 30-37 frt, szilonna és zsír 46-49 forint, mind 100 kilogrammonként.

Gyapju.

Prága, aug. 31. A budapesti gyapjувásár kedvezetlen lefoalyása a piaccszakra és kedvezetlen befolyást gyakorolt és a forgalom csak néhány telt két nyirettü gyapju p-ra szorított. Finom egy nyirettüben még mindig kevés követelek, melyeket gyárosok és exportörök meg nem adhatnak. Jegyzük: Egy nyirettü finom 200-210 frt, közepfinom 186-195 frt, két nyirettü finom 145-160 frt, közép 136-142 frt, nyári gyapju finom 150-100 frt, közép 138-142 frt, báránny gyapju finom 145-155 frt, közép 138-142 frt, mind 100 kilogramm.

Budapesti Áru- és értéktözsde szept. 2. Gabaatözsde.

Délutáni forgalom.

Buza ma is jól kinalatott, mi a malmoikat arra birta, hogy továbbra is tartózkodó állást foglaljanak és elejentelegy arengedeményeket követeleken. A tulajdonosok azonban sz igazságtalan követellesekk szemben közonyosok maradtak, miert is a üzlet nem nyrrhetett nagyobb kiterjedést. Egészben véve néhány ezer mm. adott el, átlag 10 krral olesobban.

Kötekek hivatalosan nem jegyeztek.

Határidőzet. Zab ősze 10 krr, tengeri 10 krral magasabb, repce 1/2-s szilárdabb, buza ősze és tavaszra változatlan. És jegyeztek:

Buza tavaszra 12.75-12.80, ősze 11.97-12.12.

Tengeri bálnái szeptember-októberre 6.85-6.90.

Zab tavaszra 6.90-7.00, ősze 6.35-6.40.

Káposztarepeze szeptemberre 11%—11% frt. Eladott 2500 mm: tengeri október-novemberre 7.12% frt.

Délutáni forgalom.

A határidőket kész buzában a lánnya üzletmenet deazára szállított, de a főszerpet tengeri játsza, mely cikkbek a contremine fedezeti vásárlásokat eszközöl.

Eladott: Buza tavaszra: 2500 mm. 12.80.

Tengeri 5000 mm. szeptember-októberre 6.90 2500 mm. október-novemberre 7.10, 2500 mm. 7.11, 2500 mm. május-júniusra 7.97%.

Zab ősze 1400 mm. 6.35.

Zárleti árfoalyomok.

Buza lánynál zárul és jegyeztek tavaszra 12.75-12.80, ősze 11.92%—11.97%.

Tengeri szállár és emelkedő irányban 6.92% 6.97%, október-novemberre 7.12%—7.17%.

Zab ősze 6.35-6.40, tavaszra 6.90-7.00.

Káposztarepeze szeptemberre 11%—11%.

Tözsdei tudósítók meg arról is értesít, hogy buzában ma azért nem fejlődhet ki nagyobb forgalom, mert a berlini tözsvel nem volt összeköttetés a sedani ünnepnyí miatt.

Ertéktözsde.

A tözsde ma meglehetősen jól volt hangolva, különösen befektetési értékre, melyek magasabb árfoalyomok mellett élénken vásároltak; bankok is magasabban. Helyi papírok közül a mármok keresettek, vasutak szállárak, váltók és váltók valamivel lánnyábbak.

Az előtözsde üzletlenül folyt le.

A déli tözsdei magyar aranyárjádék 91.60, vasúti kölcsön 111.50, keleti vasút I. kib. 70%., díjsorsjegy 98.50, magyar földterjesztési kötvények sorsolási zárulékál 85.50-85.25, Osztr. hitelrészvények 257 pénz, magyar hitelrészvény 247.50 p. parbank 41. Sütők és molnárak közöl Pannónia 1400, Viktoria 470, sítók és molnár III. kib. 270-n elköttetett. Alagut 99, serteszláló 162, p-sti biztositó 110-n elköttetett. Birodalmi márká 57.85-n elköttetett.

A hivatalos árfoalyomot lásd tözsdei táblázatunkon.

Ertéktözsde.

Az irány valamivel szilárdabb és kellemesebb. Osztrák hitelrészvények 257.60-ról 258.50-ig emelkedett és köttetett 258-on. Magyar hitelrészvények nem változtak és nem kerestetek. Osztrák állampapíra társaság 275%—276-ig köttetett 276 1/2-n. Magyar aranyárjádék 91.55-90.60 és köttetett 91.20-on.

Zárulat után történt még kötés 10 drb osztrák hitelrészvényben 255 és más 10 darabban 258.20-on.

Terményfőzsde.

A forgalom mérsékelt; szilva bosznia hordóban azonnali szállítással 11. novemberre 18 per 56 kilogram köttetett. Finomított r. repce olaj 31 köttetett, ősze 30.50-31. Szesz szilárd, új rendezési 31 p. é.

Gabna.

Stettin, aug. 29. A buza kereset változott, sárga 186-199, fehére 199-203, augusztusra 200, szeptember-októberre 201-201.50, október-novemberre ugyanígy tavaszra 211 márká 1000 kilonként. A rozs árnya is alig változott, beföldi 130-137, oroszországi 120-126, szeptember-októberre 126-137, október-novemberre 128-128.50, tavaszra 132.50-139.50 márká 1000 kilonként. A rpa változatlan serföldi 140-137, takarmányra 120-130 márká 1000 kilonként.

Danzig, aug. 29. A buza árnya ma valamivel lánnyáult, különösen az alarendelt. Oroszországi változatlan árakon vásároltak, határidőre szállár. Rozs szilárd, új beföldi minőség szerint 129 márká per tonna. A rpa szilárd, füstelt régi és új, augusztus-szeptemberre 121-153 márká. Zab beföldi 132 márká vásároltak tonnáknak.

Hamburg, aug. 29. Buza esendes, amerikai 205, oroszországi 128-130 fontos 215-216, meklenburgi 128-131 fontos 220-222, sziléziai 126-128 fontos 225-226, fehére a lialinnai 235 márká 1000 kilonként. Határidőre a szilárd, augusztus-szeptemberre 122-123, október-novemberre 123-124, november-decemberre 126-126 1/2, márká 1000 kilonként A rpa szilárdabb oroszországi 122-130, új romániai 160-190, finom 200-220 márká 1000 kilonként. Zab esendes, oroszországi 124-126, bolstetini 150-155, meklenburgi 158-164 márká 1000 kilonként.

Baja, szept. 1. Lisztárak: 35.50 24.50 23.60 23.- 22.- 21.- 20.- 19.- 7 sz. 8/8, 8/7, 8/6, 8/5, 8/4, 8/3, 8/2, 8/1.

Rozsárak: I. II. III. 14.- 12.- 11.-

Kölesárak: I. II. 6.50 8.-

Mahavásár.

Bécs, szept. 2. (Póteljentes a tegnapi st. max. marhavásárhoz) összesen felhajtott 28.9 db és pedig: 1841 magyar, 840 lengyel és 148 német faj. Víz köztük 2532 hízott és 270 magló marha és 2632 és 61 bika, 78 tehén, 32 bivaly. A Bécs részére eladott 395 és a vidékre részére 1959 db. az árak következők: Magyar hízott bika 55 frt, lengyel 52-55 frt, német 53-55 frt, bika 48-50 frt, tehén 48-52 frt, bivaly 42-48 frt. Mind 100 kilogrammonként. Lábon fűzetek darabjért 100-205 frt.

Sertésvásár.

Bécs, szept. 2. (St. max. sertésvásár.) Felhajtott 4562 db és pedig: 1364 nehéz bakonyi, 1418 közép és 1841 mala és. Víz köztük 1362 magyar, 1841 orosz-lengyel oroszországi, 1396 szerbiai és 63 oláh faj. A vevek tartózkodása folytán az ület lánnyá volt, az árak I. rtiak ezek és következők: Hízott bakonyi 24-35 frt, közép 32-33 frt, mala 30-37 frt, szilonna és zsír 46-49 forint, mind 100 kilogrammonként.

Gyapju.

Prága, aug. 31. A budapesti gyapjувásár kedvezetlen lefoalyása a piaccszakra és kedvezetlen befolyást gyakorolt és a forgalom csak néhány telt két nyirettü gyapju p-ra szorított. Finom egy nyirettüben még mindig kevés követelek, melyeket gyárosok és exportörök meg nem adhatnak. Jegyzük: Egy nyirettü finom 200-210 frt, közepfinom 186-195 frt, két nyirettü finom 145-160 frt, közép 136-142 frt, nyári gyapju finom 150-100 frt, közép 138-142 frt, báránny gyapju finom 145-155 frt, közép 138-142 frt, mind 100 kilogramm.

Budapesti Áru- és értéktözsde szept. 2. Gabaatözsde.

Délutáni forgalom.

Buza ma is jól kinalatott, mi a malmoikat arra birta, hogy továbbra is tartózkodó állást foglaljanak és elejentelegy arengedeményeket követeleken. A tulajdonosok azonban sz igazságtalan követellesekk szemben közonyosok maradtak, miert is a üzlet nem nyrrhetett nagyobb kiterjedést. Egészben véve néhány ezer mm. adott el, átlag 10 krral olesobban.

Kötekek hivatalosan nem jegyeztek.

Határidőzet. Zab ősze 10 krr, tengeri 10 krral magasabb, repce 1/2-s szilárdabb, buza ősze és tavaszra változatlan. És jegyeztek:

Buza tavaszra 12.75-12.80, ősze 11.97-12.12.

Tengeri bálnái szeptember-októberre 6.85-6.90.

Zab tavaszra 6.90-7.00, ősze 6.35-6.40.

Káposztarepeze szeptemberre 11%—11% frt. Eladott 2500 mm: tengeri október-novemberre 7.12% frt.

Délutáni forgalom.

A határidőket kész buzában a lánnya üzletmenet deazára szállított, de a főszerpet tengeri játsza, mely cikkbek a contremine fedezeti vásárlásokat eszközöl.

Eladott: Buza tavaszra: 2500 mm. 12.80.

Tengeri 5000 mm. szeptember-októberre 6.90 2500 mm. október-novemberre 7.10, 2500 mm. 7.11, 2500 mm. május-júniusra 7.97%.

Zab ősze 1400 mm. 6.35.

Zárleti árfoalyomok.

Buza lánynál zárul és jegyeztek tavaszra 12.75-12.80, ősze 11.92%—11.97%.

Tengeri szállár és emelkedő irányban 6.92% 6.97%, október-novemberre 7.12%—7.17%.

Zab ősze 6.35-6.40, tavaszra 6.90-7.00.

Káposztarepeze szeptemberre 11%—11%.

Tözsdei tudósítók meg arról is értesít, hogy buzában ma azért nem fejlődhet ki nagyobb forgalom, mert a berlini tözsvel nem volt összeköttetés a sedani ünnepnyí miatt.

Ertéktözsde.

A tözsde ma meglehetősen jól volt hangolva, különösen befektetési értékre, melyek magasabb árfoalyomok mellett élénken vásároltak; bankok is magasabban. Helyi papírok közül a mármok keresettek, vasutak szállárak, váltók és váltók valamivel lánnyábbak.

Az előtözsde üzletlenül folyt le.

A déli tözsdei magyar aranyárjádék 91.60, vasúti kölcsön 111.50, keleti vasút I. kib. 70%., díjsorsjegy 98.50, magyar földterjesztési kötvények sorsolási zárulékál 85.50-85.25, Osztr. hitelrészvények 257 pénz, magyar hitelrészvény 247.50 p. parbank 41. Sütők és molnárak közöl Pannónia 1400, Viktoria 470, sítók és molnár III. kib. 270-n elköttetett. Alagut 99, serteszláló 162, p-sti biztositó 110-n elköttetett. Birodalmi márká 57.85-n elköttetett.

A hivatalos árfoalyomot lásd tözsdei táblázatunkon.

Ertéktözsde.

Az irány valamivel szilárdabb és kellemesebb. Osztrák hitelrészvények 257.60-ról 258.50-ig emelkedett és köttetett 258-on. Magyar hitelrészvények nem változtak és nem kerestetek. Osztrák állampapíra társaság 275%—276-ig köttetett 276 1/2-n. Magyar aranyárjádék 91.55-90.60 és köttetett 91.20-on.

Zárulat után történt még kötés 10 drb osztrák hitelrészvényben 255 és más 10 darabban 258.20-on.

Terményfőzsde.

A forgalom mérsékelt; szilva bosznia hordóban azonnali szállítással 11. novemberre 18 per 56 kilogram köttetett. Finomított r. repce olaj 31 köttetett, ősze 30.50-31. Szesz szilárd, új rendezési 31 p. é.

Gabna.

Stettin, aug. 29. A buza kereset változott, sárga 186-199, fehére 199-203, augusztusra 200, szeptember-októberre 201-201.50, október-novemberre ugyanígy tavaszra 211 márká 1000 kilonként. A rozs árnya is alig változott, beföldi 130-137, oroszországi 120-126, szeptember-októberre 126-137, október-novemberre 128-128.50, tavaszra 132.50-139.50 márká 1000 kilonként. A rpa változatlan serföldi 140-137, takarmányra 120-130 márká 1000 kilonként.

Danzig, aug. 29. A buza árnya ma valamivel lánnyáult, különösen az alarendelt. Oroszországi változatlan árakon vásároltak, határidőre szállár. Rozs szilárd, új beföldi minőség szerint 129 márká per tonna. A rpa szilárd, füstelt régi és új, augusztus-szeptemberre 121-153 márká. Zab beföldi 132 márká vásároltak tonnáknak.

Hamburg, aug. 29. Buza esendes, amerikai 205, oroszországi 128-130 fontos 215-216, meklenburgi 128-131 fontos 220-222, sziléziai 126-128 fontos 225-226, fehére a lialinnai 235 márká 1000 kilonként. Határidőre a szilárd, augusztus-szeptemberre 122-123, október-novemberre 123-124, november-decemberre 126-126 1/2, márká 1000 kilonként A rpa szilárdabb oroszországi 122-130, új romániai 160-190, finom 200-220 márká 1000 kilonként. Zab esendes, oroszországi 124-126, bolstetini 150-155, meklenburgi 158-164 márká 1000 kilonként.

Baja, szept. 1. Lisztárak: 35.50 24.50 23.60 23.- 22.- 21.- 20.- 19.- 7 sz. 8/8, 8/7, 8/6, 8/5, 8/4, 8/3, 8/2, 8/1.

Rozsárak: I. II. III. 14.- 12.- 11.-

Kölesárak: I. II. 6.50 8.-

Mahavásár.

Bécs, szept. 2. (Póteljentes a tegnapi st. max. marhavásárhoz) összesen felhajtott 28.9 db és pedig: 1841 magyar, 840 lengyel és 148 német faj. Víz köztük 2532 hízott és 270 magló marha és 2632 és 61 bika, 78 tehén, 32 bivaly. A Bécs részére eladott 395 és a vidékre részére 1959 db. az árak következők: Magyar hízott bika 55 frt, lengyel 52-55 frt, német 53-55 frt, bika 48-50 frt, tehén 48-52 frt, bivaly 42-48 frt. Mind 100 kilogrammonként. Lábon fűzetek darabjért 100-205 frt.

Sertésvásár.

Bécs, szept. 2. (St. max. sertésvásár.) Felhajtott 4562 db és pedig: 1364 nehéz bakonyi, 1418 közép és 1841 mala és. Víz köztük 1362 magyar, 1841 orosz-lengyel oroszországi, 1396 szerbiai és 63 oláh faj. A vevek tartózkodása folytán az ület lánnyá volt, az árak I. rtiak ezek és következők: Hízott bakonyi 24-35 frt, közép 32-33 frt, mala 30-37 frt, szilonna és zsír 46-49 forint, mind 100 kilogrammonként.

Gyapju.

Prága, aug. 31. A budapesti gyapjувásár kedvezetlen lefoalyása a piaccszakra és kedvezetlen befolyást gyakorolt és a forgalom csak néhány telt két nyirettü gyapju p-ra szorított. Finom egy nyirettüben még mindig kevés követelek, melyeket gyárosok és exportörök meg nem adhatnak. Jegyzük: Egy nyirettü finom 200-210 frt, közepfinom 186-195 frt, két nyirettü finom 145-160 frt, közép 136-142 frt, nyári gyapju finom 150-100 frt, közép 138-142 frt, báránny gyapju finom 145-155 frt, közép 138-142 frt, mind 100 kilogramm.

Budapesti Áru- és értéktözsde szept. 2. Gabaatözsde.

Délutáni forgalom.

Buza ma is jól kinalatott, mi a malmoikat arra birta, hogy továbbra is tartózkodó állást foglaljanak és elejentelegy arengedeményeket követeleken. A tulajdonosok azonban sz igazságtalan követellesekk szemben közonyosok maradtak, miert is a üzlet nem nyrrhetett nagyobb kiterjedést. Egészben véve néhány ezer mm. adott el, átlag 10 krral olesobban.

Kötekek hivatalosan nem jegyeztek.

Határidőzet. Zab ősze 10 krr, tengeri 10 krral magasabb, repce 1/2-s szilárdabb, buza ősze és tavaszra változatlan. És jegyeztek:

Buza tavaszra 12.75-12.80, ősze 11.97-12.12.

Tengeri bálnái szeptember-októberre 6.85-6.90.

Zab tavaszra 6.90-7.00, ősze 6.35-6.40.

Káposztarepeze szeptemberre 11%—11% frt. Eladott 2500 mm: tengeri október-novemberre 7.12% frt.

Délutáni forgalom.

A határidőket kész buzában a lánnya üzletmenet deazára szállított, de a főszerpet tengeri játsza, mely cikkbek a contremine fedezeti vásárlásokat eszközöl.

Eladott: Buza tavaszra: 2500 mm. 12.80.

Tengeri 5000 mm. szeptember-októberre 6.90 2500 mm. október-novemberre 7.10, 2500 mm. 7.11, 2500 mm. május-júniusra 7.97%.

Zab ősze 1400 mm. 6.35.

Zárleti árfoalyomok.

Buza lánynál zárul és jegyeztek tavaszra 12.75-12.80, ősze 11.92%—11.97%.

Tengeri szállár és emelkedő irányban 6.92% 6.97%, október-novemberre 7.12%—7.17%.

Zab ősze 6.35-6.40, tavaszra 6.90-7.00.

Káposztarepeze szeptemberre 11%—11%.

Tözsdei tudósítók meg arról is értesít, hogy buzában ma azért nem fejlődhet ki nagyobb forgalom, mert a berlini tözsvel nem volt összeköttetés a sedani ünnepnyí miatt.

Ertéktözsde.

A tözsde ma meglehetősen jól volt hangolva, különösen befektetési értékre, melyek magasabb árfoalyomok mellett élénken vásároltak; bankok is magasabban. Helyi papírok közül a mármok keresettek, vasutak szállárak, váltók és váltók valamivel lánnyábbak.

Az előtözsde üzletlenül folyt le.

A déli tözsdei magyar aranyárjádék 91.60, vasúti kölcsön 111.50, keleti vasút I. kib. 70%., díjsorsjegy 98.50, magyar földterjesztési kötvények sorsolási zárulékál 85.50-85.25, Osztr. hitelrészvények 257 pénz, magyar hitelrészvény 247.50 p. parbank 41. Sütők és molnárak közöl Pannónia 1400, Viktoria 470, sítók és molnár III. kib. 270-n elköttetett. Alagut 99, serteszláló 162, p-sti biztositó 110-n elköttetett. Birodalmi márká 57.85-n elköttetett.

A hivatalos árfoalyomot lásd tözsdei táblázatunkon.

Ertéktözsde.

Az irány valamivel szilárdabb és kellemesebb. Osztrák hitelrészvények 257.60-ról 258.50-ig emelkedett és köttetett 258-on. Magyar hitelrészvények nem változtak és nem kerestetek. Osztrák állampapíra társaság 275%—276-ig köttetett 276 1/2-n. Magyar aranyárjádék 91.55-90.60 és köttetett 91.20-on.

Zárulat után történt még kötés 10 drb osztrák hitelrészvényben 255 és más 10 darabban 258.20-on.

Terményfőzsde.

A forgalom mérsékelt; szilva bosznia hordóban azonnali szállítással 11. novemberre 18 per 56 kilogram köttetett. Finomított r. repce olaj 31 köttetett, ősze 30.50-31. Szesz szilárd, új rendezési 31 p. é.

Gabna.

Stettin, aug. 29. A buza kereset változott, sárga 186-199, fehére 199-203, augusztusra 200, szeptember-októberre 201-201.50, október-novemberre ugyanígy tavaszra 211 márká 1000 kilonként. A rozs árnya is alig változott, beföldi 130-137, oroszországi 120-126, szeptember-októberre 126-137, október-novemberre 128-128.50, tavaszra 132.50-139.50 márká 1000 kilonként. A rpa változatlan serföldi 140-137, takarmányra 120-130 márká 1000 kilonként.

Danzig, aug. 29. A buza árnya ma valamivel lánnyá